
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 5/15-3-22

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 5

15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

 

ΘΕΜΑ:  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ  ΕΠΙ  ΤΗΣ  ΟΔΟΥ  25ΗΣ  ΜΑΡΤΙΟΥ  ΤΟΥ
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-ΕΚΤΟΡΑ  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ  

Το  Δ.Σ.,  σε  συνέχεια  της  συνεδρίασης  του  Κληροδοτήματος
Κωνσταντίνου  Έκτορα  Τριανταφυλλόπουλου  υπ’  αρ.:1/1-3-22,
εγκρίνει κατά πλειοψηφία την εισήγηση του Β’ Αντιπροέδρου κ.
Γ. Γαβαλά, που αφορά στην ενοικίαση του ακινήτου επί της οδού

25ης Μαρτίου 6, έναντι μηνιαίου μισθώματος εξακοσίων πενήντα
ευρώ (650,00 €). Η διάρκεια μίσθωσης θα είναι τριετής και με
τη συμπλήρωση των δύο ετών θα προβλέπεται αύξηση ίση με το
άθροισμα του δείκτη μεταβολής τιμών καταναλωτή της ΕΛΣΤΑΤ των
ετών 2022-2023.

 

ΘΕΜΑ:  ΟΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΜΕΡΟΥΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΤΩΝ
ΑΠΟΛΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ SPUTNIK

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη:

Τις τελευταίες εξελίξεις στο ειδησεογραφικό πρακτορείο
SPUTNIK και
Τη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε με τους δημοσιογράφους
του πρακτορείου στις 15/3 στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ

Αποφασίζει  ομόφωνα  να  αποστείλει  επιστολή  στον  Υπουργό
Εργασίας κ. Κωστή Χατζηδάκη, στην οποία θα ζητείται ο ορισμός
τριμερούς  συνάντησης  μεταξύ  του  Υπουργείου  Εργασίας,  της
Εργοδοσίας  και  της  ΕΣΗΕΑ,  για  να  συζητηθούν  τα  εργασιακά
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https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-5-15-3-22/


θέματα που αφορούν σε απολύσεις εργαζομένων χωρίς αποζημίωση
κ.ο.κ.

 

ΘΕΜΑ:  ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΣΤΗ  ΓΕΝΙΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το  Δ.Σ.,  λαμβάνοντας  υπόψη  την  επιστολή  της  Περιφέρειας
Αττικής, αποφασίζει ομόφωνα να αποστείλει απαντητική επιστολή
για το θέμα της δημιουργίας τακτικών οργανικών θέσεων του
κλάδου δημοσιογράφων στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας της
Περιφέρειας Αττικής.

Στην  επιστολή  θα  επισημαίνεται  ότι  η  μεθοδολογία  που
διατυπώνεται  στο  νομοθετικό  πλαίσιο,  δηλαδή  της  σύστασης
θέσεων δημοσιογράφων ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου (ΙΔΑΧ)
και όχι μετακλητών, εκτός της διαδικασίας του ΑΣΕΠ, είναι η
ορθή διαδικασία.

Η διαδικασία θα πρέπει να είναι διαφανής και για τον λόγο αυτό
στην επιστολή θα πρέπει να αναφέρονται συγκεκριμένα κριτήρια
που θα διασφαλίζουν το αδιάβλητο της διαδικασίας.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΒΑΣΙΚΟ ΜΕΤΟΧΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥ Ρ.Σ.
ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5 ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

Το  Δ.Σ.,  λαμβάνοντας  υπόψη  την  ενημέρωση  του  Ταμία  κ.  Μ.
Διόγου ό,τι οι εργαζόμενοι του Ρ/Σ «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5» ζητούν
την  πραγματοποίηση  συνάντησης  με  τον  βασικό  μέτοχο  της
εταιρείας, καθώς και με τη Διοίκηση του Ραδιοφωνικού σταθμού,
προκειμένου να συζητηθεί κυρίως το θέμα της μη ανανέωσης της
σύμβασης ορισμένου χρόνου εργασίας της συναδέλφισσας Κατερίνας
Καραβία, αποδέχεται ομόφωνα το αίτημα των εργαζομένων.

 



ΘΕΜΑ: ΑΠΕ-ΜΠΕ

Το Δ.Σ., σε συνέχεια της συνεδρίασης υπ’ αρ.2/22-2-22 και
λαμβάνοντας υπόψη τη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε σήμερα με
τον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ και Κυβερνητικό Εκπρόσωπο
κύριο Γιάννη Οικονόμου,  αποφασίζει ομόφωνα:

Να πραγματοποιηθεί συνέλευση των εργαζομένων του ΑΠΕ-ΜΠΕ
εντός της εβδομάδας και
Μετά τη συνέλευση, να αποσταλούν στον κύριο Υπουργό οι
αποφάσεις της συνέλευσης των εργαζομένων.

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη το αίτημα της εργαζόμενης στην
ΕΣΗΕΑ  …  και  κατόπιν  εισήγησης  του  Ταμία  κ.  Μ.  Διόγου,
αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία:

–         Να καταγγελθεί η σύμβαση της εργαζόμενης, λόγω
συνταξιοδότησής της.

–         Να της καταβληθεί η νόμιμη αποζημίωσή της (στο 100%
–  σύμφωνα  με  την  απόφαση  υπ’  αρ.143/22-4-2005),  ύψους
12.040,24  €.

–         Τελευταία ημέρα εργασίας της εργαζόμενης θα είναι η
30/4/2022.

ΘΕΜΑ: ΚΑΤ’ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΕ ΜΕΛΟΣ
ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ 

Το Δ.Σ., μετά από αίτημα του ενδιαφερόμενου μέλους, εγκρίνει
ομόφωνα  την  κατ’  εξαίρεση  χορήγηση  οικονομικής  ενίσχυσης,
ύψους 500,00 ευρώ, από το Ταμείο Αλληλοβοήθειας της ΕΣΗΕΑ.

 

 



ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΩΝ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., εγκρίνει ομόφωνα και μετά από αίτημα ενδιαφερόμενης
εργαζόμενης  στην  ΕΣΗΕΑ,  τη  χορήγηση  σε  αυτήν  προκαταβολής
τριών  μισθών,  λόγω  έκτακτης  οικονομικής  ανάγκης.  Το  ποσό
σύμφωνα και με την απόφαση υπ’ αρ.:143/22-4-05, θα εξοφληθεί
σε 24 ισόποσες μηνιαίες δόσεις, που θα παρακρατούνται από τις
αποδοχές της.

 

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΤΑΚΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΕ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., μετά από αίτημα του ενδιαφερόμενου μέλους εγκρίνει
κατά πλειοψηφία έκτακτη οικονομική ενίσχυση, ύψους 3.000,00
ευρώ, με την προϋπόθεση ισόποσης επιστροφής του ποσού από το
εφάπαξ που δικαιούται από τον ΕΔΟΕΑΠ.

 

 

 


